

РЕЦЕНЗИЯ

на статью *Менакер С.А.* «Проблемы формирования коммуникативных навыков будущих специалистов»

Работа посвящена решению актуальной задачи – формированию умений социального взаимодействия будущих выпускников. Поскольку необходимость постоянного взаимодействия с социальными институтами, группами населения, специалистами различного профиля в процессе осуществления профессиональной деятельности подчёркивает важность подготовки к социальному взаимодействию как ключевой профессиональной компетенции специалиста.

Ряд положений статьи, например, мнения автора о том, что в системе подготовки специалистов этого направления следует ориентироваться на потребности современного общества в осуществлении непрерывного социального взаимодействия на разных уровнях, обладает научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражающийся в том, что на основе проведённого исследования и теоретического обобщения автором делается вывод, что анализ и предложенная структура социального взаимодействия будущих выпускников позволяют определить дальнейшие шаги в области подготовки к социальному взаимодействию специалистов в выбранном направлении обучения, эффективность которого зависит от реализации формулируемых педагогических установок.

Название статьи соответствует её содержанию. Изложение статьи и выводы аргументированы, имеется достаточное количество ссылок для такого небольшого объёма работы. Представленная автором картина многосторонняя и целостная. Положительной оценки заслуживает наличие интересного фактического материала и международная составляющая работы.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления, также для студентов бакалавриата, рекомендуется к публикации в открытой печати.

Рецензент:

к. филол. н. Пеньков Б.В.

Подпись рецензента заверяю:



Пеньков

директор МЭУ
бизнес № 3 Ульяновска